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Umfrage: Fast jeder Zweite plant neben Haupturlaub weitere Reise

Berlin, 18.06.2013, 09:42 Uhr

GDN - Fast jeder zweite Bundesbürger plant neben dem Haupturlaub noch eine weitere Reise. In einer repräsentativen Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts TNS Infratest im Auftrag des ADAC "Reisemonitors" gaben 45,1 Prozent der Befragten an, im Jahr 2013
neben dem Haupturlaub eine weitere Urlaubsreise zu planen, die fünf Tage oder länger dauert. 

Mit zunehmenden Alter steigt dabei der Anteil derer, die eine weitere Reise planen: Während in der Gruppe der bis 29-Jährigen nur
40,9 Prozent einen Zweiturlaub planen, tun dies 52,7 Prozent der über 60-Jährigen. Deutschland steht bei den Befragten nicht nur als
Haupturlaubsziel (37,1 Prozent), sondern auch als Zweiturlaub (41,3 Prozent) hoch im Kurs. Während 13 Prozent ihren Haupturlaub
in Spanien, 11,9 Prozent in Italien und 7,9 Prozent in Österreich verbringen wollen, ist es bei den zusätzlichen Reisen genau
umgekehrt: Laut ADAC-Umfrage rangieren Italien und Österreich mit jeweils 10,3 Prozent hier vor Spanien (7,2 Prozent). Eine
Fernreise als Zweitreise zogen immerhin 9,1 Prozent der Umfrageteilnehmer in Erwägung.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16079/umfrage-fast-jeder-zweite-plant-neben-haupturlaub-weitere-reise.html
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